



Ulepszajte liniju života.

Ul. Obrenovićeva bb, PC Gorča, lokal M20 18000 Niš

PIB: 103419657

Matični broj: 17576496

Žiro račun: 160-135111-09, Banka Intesa

Tel: 018 415 0 444,

Fax: 018 514 960, 514 961

Hotel Grand Milano

Program putovanja

Agencija će prevoz obaviti autobusima turističke klase (klima, video, audio...). Datum polaska autobusa je dan pre početka letovanja i naznačeno je u koloni sa oznakom bus. Moguća je eventualna promena mesta ili vremena polaska u odnosu na tabelu. Mesto polaska nalazi se u koloni autobuski prevoz. Putnik je dužan da proveri tačno vreme polaska 3 dana pre putovanja.

1. dan - Polazak putnika sa parkinga ulaz u sajam ispred hale 3 u Beogradu, putovanje do Sarimsaklija preko Niša, Pirota, Dimitrovgrada do Bugarske. Noćna vožnja kroz Bugarsku sa kraćim usputnim odmorima.

2. dan - Ulazak u Tursku prelazak trajektom Dardaneli nastavak puta do Sarimsaklija dolazak u prepodnevnom satima. Smeštaj u izabrani hotel najkasnije u 14h po lokalnom vremenu. Slobodno vreme. Boravak u Sarimsakliju u odabranom hotelu

12. dan - Napuštanje hotela slobodno vreme u popodnevnom satima polazak za Srbiju oko 15h. Noćna vožnja kroz Bugarsku i u prepodnevnom satima dolazak u Srbiju.

Opis

Hotel GRAND MILANO - je udaljen samo 50 m od gradske plaže. Udaljen je oko 300 m od centra Sarimsaklija. Na samom ulazu u lobiju, dočekaće vas ljubazno osoblje hotela i odmah ćete osetiti prijatnu atmosferu koja će vas pratiti tokom celog letovanja. Hotel ima recepciju, lift, restoran, bife, lobi bar, otvoreni bazen sa ležaljka. Svaka soba ima klimu, TV, kupatilo sa kadom ili tuš kabinom, fen za kosu, wi-fi (besplatno korišćenje), mini bar i terasu sa direktnim ili bočnim pogledom na more. Za goste hotela upotreba ležaljki i suncobrana na plaži je besplatna. **Usluga:** Polupansion (doručak i večera - švedski sto). Postoji mogućnost doplate za ručak na licu mesta i iznosi 5 eur po osobi po danu. www.grandmilanohotel.com **Google maps Hotel GRAND MILANO:** Latitude: 39.2679906 Longitude: 26.6752866 [Sarimsakli](#) se nalazi na obali Egejskog mora, u zapadnoj Turskoj. Gradić se nalazi u podnožju brda Đavolja trpeza, u regiji Ajvalik, a zbog njegovog položaja i vlažnosti vazduha od 0,5% nazivaju ga vazдушnom banjom. More [Sarimsaklija](#) je prelepo, posebno u maju i krajem septembra. Nekada mali ribarski gradić danas je jedno od najpopularnijih turskih letovališta. O njegovom imenu postoji više objašnjenja. Prvo je da se veruje da naziv znači *zemlja belog luka* zbog toga što ova biljka ovde uspeva. Drugo verovanje je da je ime dobio po boji peska na plažama, tačnije po žutom pesku. Treće objašnjenje je da se nekada davno pastir iz ovog područja nesrećno zaljubio u plavu devojkicu, koju su roditelji sakrili u selu pored mora. Danima ju je pastir tražio i dozivao pa otud i poreklo naziva jer *sarim* znači plavuša, a reč *sakli* znači skriven. Sarimsakli se nalazi u regiji

Ajvalik, zalivu i arhipelagu sa oko 30 prelepih ostrva. Ajvalik, glavni grad regije, nije puno veći od Sarimsaklija i izuzetno je zanimljiv za obilazak. Čitava regija je pod zaštitom države zbog prirodnih lepota. Nekada su ova područja naseljavali Grci i za sobom su ostavili maslinjake, plantaže pistača, zanatske i trgovinske radnje, ali i pravoslavnu crkvu. Ona potiče iz 1913. godine, a u blizini se nalazi još starija crkva, Ayiu Athanasiu koja je sagrađena 1886. godine. Sarimsakli je poznat po jako lepim plažama. Pesak na plažama je od strane Svetske zdravstvene organizacije proglašen za jedan od najboljih u svetu. Glavna plaža dugačka je 7 kilometara i široka je 100 metara. Osim nje u blizini su još 22 plaže, uglavnom u blizini hotela i kampova i sve ove plaže su javne. Šetališta pored plaža prepuna su prodavnicama, restoranima i kafićima.

Aranžman obuhvata

- Boravak u izabranom hotelu na bazi 12 dana /10 noćenja i uslugu HB ili All po osobi u zavisnosti od hotela,
- Autobuski prevoz
- lezaljke i suncobrani na plazi i oko bazena,
- klima,
- besplatan Wi-Fi,
- usluge vodiča i lokalne takse.

Aranžman ne obuhvata

- putno osiguranje,
- fakultativni izleti,
- individualni troškove putnika.

Način plaćanja

Plaćanje celokupnog iznosa aranžmana i bus prevoza isključivo u dinarskoj protivvrednosti odabirom jednog od mogućih načina plaćanja:

- Uz akontaciju od 30% ostatak gotovinom, 15 dana do polaska po srednjem kursu Narodne Banke Srbije na dan uplate.
- Dinarski (devizna cena plaća se u dinarskoj protivvrednosti po srednjem kursu NBS na dan uplate)
30% deviznog dela kao akontacija kod prijave, ostatak u DO KRAJA GODINE , i to: čekovima građana sa upisanm datumima dospeća 15. u mesecu ili administrativnom zabranom; Čekovi ili overena administrativna zabrana se dostavljaju ODMAH KOD REZERVACIJE (NAJKASNIJE 72 SATA OD MOMENTA REZERVACIJE). U slučaju neblagovremenog izmirenja obaveza po administrativnoj zabrani, putnik se obavezuje da sam izmiri dugovanje.
- Mogućnost plaćanja do kraja godine bez uvećanja zakljucno sa 20.12.2024

Autobuski prevoz

U autobusu je zabranjeno pušenje, konzumiranje alkohola, opojnih sredstava i upotreba wc-a (sem u

slučaju nemogućnosti zaustavljanja autobusa).

Svaki putnik koji svojim neadekvatnim ponašanjem uznemirava druge putnike ili ometa vozače i pratioca u poslu, biće odmah isključen sa putovanja. Agencija pravi raspored sedenja uzimajući ravnopravno u obzir: starost putnika (stara lica ili porodice sa decom), bolest ili fizičke nedostatke putnika, kao i vreme uplate. Putnik će prihvatiti bilo koje sedišta koje mu agencija dodeli. Putnik može da rezerviše „Željeno sedišta“ u autobusu uz doplatu od 20 EUR-a. Dopлата za 2 spojena mesta po želji putnika moguća je samo uz prethodnu potvrdu od strane agencije po ceni dečije karte prevoza (70 eura). Za spajanje 2 smene putnika u hotelu cena druge smene se racuna sopstveni prevoz i cena dečije karte u iznosu od 70 eura + teritorijalna dopлата iz određenih gradova u zavisnosti iz kog mesta se polazi. Takvi zahtevi se podnose i uplaćuju prilikom prijave aranžmana.

POLASCI IZ SVIH GRADOVA	DOPLATE NA CENE IZ PAKET ARANŽMANA		BUS POLASCI	MESTO POLASKA	VREME
NOVI SAD-BEOGRAD (MIN. 4 OSOBE)	+ 20€ ADL	+ 12€ CHD	Novi Sad	<u>Žel. stanica Lokomotiva</u>	10:30h
BEOGRAD	+10€ ADL	+ 5€ CHD	Beograd	<u>Parking ulaz u sajam ispred hale 3</u>	12:00h
KOLARI	+10€ ADL	+ 5€ CHD	<u>Kolari</u>	<u>Isključenje za Smederevo</u>	12:35h
KRALJEVO-POJATE (MIN. 4 OSOBE)	+15€ ADL	+5€ CHD	<u>Pojate</u>	<u>Cena sa transverom</u>	/
POŽAREVAC	+10€ ADL	+5€ CHD	<u>Požarevac</u>	<u>Isključenje za Požarevac</u>	12:45h
VELIKA PLANA	+10€ ADL	+5€ CHD	<u>V.Plana</u>	<u>Jugopetrolova pumpa</u>	13:00h
BATOČINA	+10€ ADL	+5€ CHD	<u>Batočina</u>	<u>Benzinska pumpa kod kapije Šumadija</u>	13:20h
JAGODINA	+10€ ADL	+5€ CHD	<u>Jagodina</u>	<u>Koral pumpa</u>	13:35h
ČUPRIJA	+10€ ADL	+5€ CHD	<u>Čuprija</u>	<u>Motel pored auto puta</u>	13:45h
PARAĆIN	+10€ ADL	+5€ CHD	<u>Paraćin</u>	<u>Motel Tito</u>	13:50h
POJATE	+10€ ADL	+5€ CHD	<u>Pojate</u>	<u>Restoran Evropa</u>	14:00h
BOR-PARAĆIN (MIN. 4 OSOBE)	+15€ ADL	+10€ CHD	<u>Paraćin</u>	<u>Cena sa transverom</u>	/
ALEKSINAC	/	/	<u>Aleksinac</u>	<u>Jugopetrol pumpa</u>	14:20h
NIŠ/PIROT	/	/	<u>Niš</u>	<u>Parking kod Tempa</u>	15:00h

VAZNA NAPOMENA

Prtljag putnika sme da sadrži isključivo ručni prtljag, stvari za licnu upotrebu i jedan kofer po punoplativoj osobi. Svi dodatni koferi, veće kese se naplaćuju po tarifi prevoznika.

Napomene

POPUSTI I DOPLATE

Dopлата za sobu 1/1: 50% u junu i septembru, 1/1: 100% u julu i avgustu.

Popust za 3. odraslu osobu u 1/3 je 30%, u 1/3+1 je minimum 3.2 cene

POPUSTI ZA DECU važe uz (dve odrasle osobe):

Deca: 0-6 besplatno, 6-12 godina Plaćaju 50% (dvoje dece 0-6 g. plaća se za jedno dete 50%)

Za boravak do 90 dana u Turskoj, za građane Srbije sa biometrijskim pasosem I sa vaznoscu 6 meseci po završetku putovanja nije potrebna viza, kao ni za transit kroz Bugarsku (EU). Putnici sa pasosima drugih država, dužni su da se raspitaju o viznom režimu zemlje sa čijim pasosima putuju. Za maloletnu decu, obavezna saglasnost ako putuju bez jednog roditelja.

Organizator puta

Uz ovaj program važe Opšti uslovi putovanja organizatora putovanja TA Mps Trend Licenca OTP 224/2021. TA Fun travel ovlašćeni subagent.